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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ                              
Ταχ. Δ/νση      : Λάμπρου Βεΐκου 43-45
Ταχ. Κώδικας  : 11742  Αθήνα
Τηλέφωνο       : 214 444 -5389, -5387, -5381
e-mail : ssona@patt.gov.gr

ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 1ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής στην 1η/2026 συνεδρίασή του, την Τρίτη, στις 
27/01/2026, που πραγματοποιήθηκε δια ζώσης στην αίθουσα του Δημοτικού 
Κινηματογράφου «Μαρία Έλενα - Όναρ» του Δήμου Αγίων Αναργύρων - Καματερού, 
συζήτησε τα παρακάτω θέματα που έλαβαν αριθμούς αποφάσεων 1 έως 17 έτους 2026:

ΘΕΜΑ 1ο ΕΗΔ: Συγκρότηση Επιτροπής για την παρακολούθηση και παραλαβή των 
υπηρεσιών της σύμβασης: «Επείγουσες επεμβάσεις καθαρισμού φρεατίων υδροσυλλογής 
του οδικού δικτύουΠΑΟΔ» προϋπολογισμού 253.673,00 με ΦΠΑ, αναδόχου δ.τ. «VIACON 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΙΚΕ».
Περίληψη απόφασης: 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε τη συγκρότηση της Επιτροπής για την 
παρακολούθηση και παραλαβή των υπηρεσιών της σύμβασης: «Επείγουσες επεμβάσεις 
καθαρισμού φρεατίων υδροσυλλογής του οδικού δικτύουΠΑΟΔ» προϋπολογισμού 
253.673,00 με ΦΠΑ, αναδόχου δ.τ. «VIACON ΤΕΧΝΙΚΗ ΙΚΕ» )», με τα τακτικά και 
αναπληρωματικά μέλη που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 1/2026)

ΘΕΜΑ 2ο ΕΗΔ: Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από τη 
συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής.
Περίληψη απόφασης: 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη δικαιολόγηση της απουσίας από την 1η 
συνεδρίασή του, στις 27/01/2026, των Περιφερειακών Συμβούλων που αναφέρονται στην 
εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 2/2026)

ΘΕΜΑ 1ο: Συγκρότηση Επιτροπής Καταλληλότητας – Παραλαβής – Παράδοσης 
Μισθωμένων Κτιρίων – Αγοράς Ακινήτων αρμοδιότητας της Περιφέρειας Αττικής (άρθρο 13 
του Π.Δ. 242/1996).
Περίληψη απόφασης:
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε:
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I. Τη συγκρότηση μίας (1) ενιαίας Επιτροπής για την Καταλληλόλητα – Παραλαβή – 
Παράδοση μισθωμένων κτιρίων – Αγορά Ακινήτων αρμοδιότητας Περιφέρειας Αττικής 
(άρθρο 13 του Π.Δ. 242/96 - ΦΕΚ Α’ 179/07.8.1996) που απαρτίζεται από δύο (2) μέλη του 
Περιφερειακού Συμβουλίου - εκ των οποίων το ένα ορίζεται ως Πρόεδρος – με τους 
αναπληρωτές τους και έναν (1) μηχανικό ή υπομηχανικό των Τεχνικών Υπηρεσιών της 
Περιφέρειας Αττικής με τον αναπληρωτή του.
II. Τον ορισμό των τακτικών μελών και των αναπληρωτών τους που θα συμμετέχουν στην 
ανωτέρω επιτροπή ως εξής :
Α) Τακτικό μέλος και Πρόεδρος  : Παπαγεωργίου Νικόλαος
     Αναπληρωματικό μέλος         : Μωραϊτάκη Πικρού Ελευθερία (Ρίτα) 
Β) Τακτικό μέλος                         : Μακρή Σταυρούλα (Ρούλα)
     Αναπληρωματικό μέλος         :  Γώγος Χρήστος

Γ) Υπηρεσιακό τακτικό μέλος  : Θανασουλόπουλος Αθανάσιος, ΠΕ Πολιτικών
                                                  Μηχανικών, με βαθμό Α’, 
                                                  (υπάλληλος της Δ/νσης Τεχνικών Έργων 
                                                  Περιφέρειας Αττικής)  
   Αναπληρωματικό μέλος :       Γιαννόπουλος Ιωάννης ΠΕ Μηχανολόγων 
                                                  Μηχανικών, με βαθμό Β΄ 
                                                  (υπάλληλος της Δ/νσης Αναπτυξιακού  
                                                  Προγραμματισμού Περιφέρειας Αττικής)  
Χρέη Γραμματέα στην ως άνω Επιτροπή θα εκτελεί η υπάλληλος Βήχα Ελπίδα, ΠΕ 
Διοικητικού Οικονομικού, με βαθμό Α΄, Προϊσταμένη του Τμήματος Γραμματειακής 
Υποστήριξης της Δ/νσης Οργάνωσης των Υπηρεσιών Περιφέρειας Αττικής.

(αρ. απόφασης 3/2026)

ΘΕΜΑ 2ο: Έγκριση της παραλαβής των υπηρεσιών της υπ’ αριθμ. 146/2025 σύμβασης για 
τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στη Διεθνή Έκθεση Τροφίμων - Ποτών “NORDIC 
ORGANIC EXPO 2025” (19-20 Νοεμβρίου 2025 - Μάλμε Σουηδίας), με έκπτωση επί της 
συμβατικής αξίας.
Περίληψη απόφασης: 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε την παραλαβή των υπηρεσιών της υπ’ αριθμ. 
146/2025 σύμβασης για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Αττικής στη Διεθνή Έκθεση 
Τροφίμων - Ποτών “NORDIC ORGANIC EXPO 2025” (19-20 Νοεμβρίου 2025 - Μάλμε 
Σουηδίας), με έκπτωση επί της συμβατικής αξίας ποσού 4.340 € (συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α.), σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

 (αρ. απόφασης 4/2026)

ΘΕΜΑ 3ο: Λήψη απόφασης περί: α) έγκρισης του υπ’ αριθμ. 146/2025 Πρωτοκόλλου 
Προσωρινής Παραλαβής εργασιών καθαριότητας μηνός Νοεμβρίου 2025 της Επιτροπής 
παραλαβής συμβάσεων προμηθειών καθώς και παρακολούθησης και παραλαβής παροχής 
υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής (Π.Ε.Α.Α.), στο πλαίσιο 
εκτέλεσης της υπ’ αριθμ. 10/2025 σύμβασης της Περιφέρειας Αττικής με την εταιρεία 
«FANTASY CLEANING SECURITY & FACILITY Ιδιωτική Επιχείρηση Παροχής Υπηρεσιών 
Ασφαλείας I.K.E.», για χρονικό διάστημα δύο (2) ετών και β) σύνταξης πρωτοκόλλου 
οριστικής παραλαβής από την Επιτροπή παραλαβής συμβάσεων προμηθειών καθώς και 
παρακολούθησης και παραλαβής παροχής υπηρεσιών της Π.Ε.Α.Α.. 
Περίληψη απόφασης:



3

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε: 
I. Την έγκριση του υπ’ αριθμ. 146/22-12-2025 Πρωτοκόλλου Προσωρινής Παραλαβής 

εργασιών καθαριότητας μηνός Νοεμβρίου 2025 της Επιτροπής Παραλαβής 
συμβάσεων προμηθειών, καθώς και Παρακολούθησης και Παραλαβής συμβάσεων 
παροχής υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής, αναφορικά 
με την εκτέλεση της υπ’ αριθμ. 10/2025 σύμβασης με την εταιρεία «FANTASY 
CLEANING SECURITY & FACILITY Ιδιωτική Επιχείρηση Παροχής Υπηρεσιών 
Ασφαλείας I.K.E.», σύμφωνα με το οποίο γνωμοδοτεί ότι:

▪ Οι παρεχόμενες υπηρεσίες δεν ανταποκρίνονται πλήρως στους όρους της υπ’αριθμ. 
10/2025 Σύμβασης και ως εκ τούτου δεν προκύπτει η καλή εκτέλεση των εργασιών. 

▪ Οι ανωτέρω διαπιστωθείσες παρεκκλίσεις δεν επηρεάζουν την καταλληλότητα των 
παρεχόμενων υπηρεσιών και συνεπώς οι εν λόγω υπηρεσίες μπορούν να καλύψουν 
τις σχετικές ανάγκες. 

▪ Την παραλαβή των παρεχόμενων υπηρεσιών καθαριότητας, με έκπτωση επί της 
συμβατικής αξίας, ανάλογη προς τις διαπιστωθείσες παρεκκλίσεις βάσει των 
αναφερόμενων στο άρθρο 10, παρ. 3α και 3γ της υπ΄αριθμ. 10/2025 Σύμβασης, ήτοι 
συνολικού ποσού 1.800,00€. 

ΙΙ.  Τη σύνταξη πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής από την Επιτροπή Παραλαβής 
συμβάσεων προμηθειών καθώς και Παρακολούθησης και Παραλαβής παροχής υπηρεσιών 
της Περιφερειακής Ενότητας Ανατολικής Αττικής (Π.Ε.Α.Α.).

(αρ. απόφασης 5/2026)

ΘΕΜΑ 4ο: Έγκριση του καθορισμού των συντελεστών κατανομής των ανταποδοτικών τελών 
στους Δήμους για τη λειτουργία των λαϊκών αγορών της Περιφέρειας Αττικής έτους 2026.
Περίληψη απόφασης:
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τον καθορισμό των συντελεστών κατανομής 
του 50% του ανταποδοτικού τέλους έτους 2026 στους Δήμους αρμοδιότητας της 
Περιφέρειας Αττικής, για τη λειτουργία των λαϊκών αγορών, σύμφωνα με την εν λόγω 
απόφαση.

 (αρ. απόφασης 6/2026)

ΘΕΜΑ 5ο: Έγκριση του προϋπολογισμού του Φορέα Λειτουργίας Λαϊκών Αγορών 
Περιφέρειας Αττικής, για το οικονομικό έτος 2026. 
Περίληψη απόφασης:
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε την αναμόρφωση των ΚΑΕ του 
Προϋπολογισμού του Φορέα Λειτουργίας Λαϊκών Αγορών της Περιφέρειας Αττικής 
οικονομικού έτους 2026, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση. 

(αρ. απόφασης 7/2026)

ΘΕΜΑ 6ο: Ανανέωση της θητείας των αναλογούντων στην Περιφέρεια Αττικής μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου και συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου του «Δικτύου 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά».
Περίληψη απόφασης:
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε: 
Α.i) Τον ορισμό του Περιφερειακού Συμβούλου κου Ιωακειμίδη Ευαγγέλου ως τακτικού 
μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας «Δίκτυο 
Κοινωνικής Αλληλεγγύης Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά», στη θέση της Περιφερειακής 
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Συμβούλου (της μειοψηφίας) κας Λογοθέτη Αικατερίνης και του Περιφερειακού Συμβούλου 
κου Μουζάλα Μάριου ως αναπληρωματικού μέλους, στη θέση του κου Ιωακειμίδη 
Ευαγγέλου.

ii) Την ανανέωση της θητείας των αναλογούντων στην Περιφέρεια Αττικής λοιπών μελών 
του Διοικητικού Συμβουλίου.
Β) Την συγκρότηση του Διοικητικού Συμβουλίου της Αστικής μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας 
«Δίκτυο Κοινωνικής Αλληλεγγύης Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά», με τα τακτικά και 
αναπληρωματικά μέλη που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 8/2026)

ΘΕΜΑ 7ο: Συγκρότηση εκ νέου της Επιτροπής Παρακολούθησης, Ελέγχου, Πιστοποίησης 
και Παραλαβής της Παροχής Υπηρεσιών «Καθαρισμός Ρεμάτων Περιφερειακής Ενότητας 
Δυτικής Αττικής (20-22)». 
Περίληψη απόφασης:
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την τροποποίηση και την εκ νέου της 
συγκρότησης της Επιτροπής Παρακολούθησης, Ελέγχου, Πιστοποίησης και Παραλαβής 
των εργασιών της παροχής υπηρεσιών: «Συνδρομή στην αστυνόμευση ρεμάτων 
Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής (20-22)»,  με τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη 
που αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.  

 
(αρ. απόφασης 9/2026)

ΘΕΜΑ 8ο: Τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 271/2024 απόφασης του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Αττικής ως προς τη συγκρότηση της Επιτροπής παρακολούθησης και 
παραλαβής της σύμβασης προμήθειας: «Προμήθεια, εγκατάσταση και λειτουργία 
ηλεκτρονικών μέσων παρακολούθησης παραβιάσεων του ΚΟΚ», αναδόχου «ΙΝΤΡΑΚΑΤ – 
TERNA -ΚΑΜΕΡΕΣ ΚΟΚ ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ» και δ.τ. «ΚΑΜΕΡΕΣ ΚΟΚ Κ/ΞΙΑ». 
Περίληψη απόφασης:
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής αποφάσισε την τροποποίηση της υπ’ αριθμ. 271/2024 
(ΑΔΑ: ΨΔΩΔ7Λ7-ΩΨΕ) απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Αττικής για τη 
συγκρότηση της τριμελούς Επιτροπής Παρακολούθησης και Παραλαβής της σύμβασης 
προμήθειας «Προμήθεια, εγκατάσταση και λειτουργία ηλεκτρονικών μέσων 
παρακολούθησης παραβιάσεων του ΚΟΚ», αναδόχου «ΙΝΤΡΑΚΑΤ – TERNA -ΚΑΜΕΡΕΣ 
ΚΟΚ ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ» και δ.τ. «ΚΑΜΕΡΕΣ ΚΟΚ Κ/ΞΙΑ», ως προς τα μέλη που αναφέρονται 
στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 10/2026)

ΘΕΜΑ 9ο: Έγκριση μετάθεσης του συνολικού χρόνου παράδοσης των πλωτών προβλητών 
για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο «Προμήθεια και εγκατάσταση πλωτών προβλητών 
για την αποκατάσταση ζημιών από θαλασσοταραχή στο Λιμένα Αίγινας», με ΚΑΕ 
9772.08.002 και προϋπολογισμό  μελέτης 848.550,60 € (με το Φ.Π.Α.), αναδόχου: «ΤΟΜΗ 
A.Β.E.Τ.Ε».
Περίληψη απόφασης:
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη μετάθεση του συνολικού χρόνου 
παράδοσης των υλικών και εγκατάστασης αυτών για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο: 
«Προμήθεια και εγκατάσταση πλωτών προβλητών για την αποκατάσταση ζημιών από 
θαλασσοταραχή στο Λιμένα Αίγινας» με ΚΑΕ 9772.08.002 και προϋπολογισμό μελέτης 
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848.550,60 €, με το ΦΠΑ, αναδόχου: «ΤΟΜΗ A.Β.E.Τ.Ε», κατά τέσσερις (4) μήνες, ήτοι 
μέχρι την 02-04-2026, χωρίς να επιβάλλονται κυρώσεις, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 11/2026)

ΘΕΜΑ 10ο: Έγκριση παράτασης της προθεσμίας της σύμβασης «Υπηρεσία Τεχνικού 
Συμβούλου για το έργο "Κατασκευή Υποθαλάσσιου Αγωγού Σύνδεσης της νήσου Αίγινας με 
την ΕΥΔΑΠ". 
Περίληψη απόφασης:
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε την παράταση λήξης της σύμβασης «Υπηρεσία 
Τεχνικού Συμβούλου για το έργο "Κατασκευή Υποθαλάσσιου Αγωγού Σύνδεσης της νήσου 
Αίγινας με την ΕΥΔΑΠ"», αναδόχου ένωσης νομικών προσώπων «HYDROMENT 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΕ - MARNET Α.Τ.Ε- ΡΟΓΚΑΝ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε.», μέχρι 
31-03-2026, χωρίς αύξηση του συμβατικού τιμήματος ή κάποια άλλη αξίωση, σύμφωνα με 
την εν λόγω απόφαση.

 (αρ. απόφασης 12/2026)

ΘΕΜΑ 11ο: Έγκριση παράτασης της τμηματικής προθεσμίας του άρθρου Α.Τ.14 του 
Τιμολογίου στο πλαίσιο της σύμβασης παροχής υπηρεσιών: «ΣΗM 3/25: Λειτουργία και 
Συντήρηση Συστήματος Διαχείρισης Κυκλοφορίας Ν. Αττικής». 
Περίληψη απόφασης:
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε την παράταση της τμηματικής προθεσμίας του 
άρθρου Α.Τ.14 του Τιμολογίου της σύμβασης παροχής υπηρεσιών: «ΣΗM 3/25: Λειτουργία  
και Συντήρηση Συστήματος Διαχείρισης Κυκλοφορίας Ν. Αττικής», κατά τρεις (3) μήνες, ήτοι 
έως τις 24.04.2026, για αντικειμενικούς λόγους χωρίς υπαιτιότητα του αναδόχου, σύμφωνα 
με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 13/2026)

ΘΕΜΑ 12ο: Έγκριση μετάθεσης της τμηματικής προθεσμίας των άρθρων Α.Τ. 9.1 και 
Α.Τ.9.3 καθώς και του συνολικού συμβατικού χρόνου, κατά το άρθρο 206 §4 του Ν.4412/16, 
της σύμβασης προμηθειών «Ευφυές σύστημα κινητικότητας και Ολοκληρωμένη Πλατφόρμα 
Έξυπνης Πόλης Διασυνδεδεμένων συστημάτων ΙοΤ».
Περίληψη απόφασης:
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε την παράταση της συμβατικής προθεσμίας του 
έργου «Ευφυές σύστημα κινητικότητας και Ολοκληρωμένη Πλατφόρμα Έξυπνης Πόλης 
Διασυνδεδεμένων συστημάτων ΙοΤ» και την ισόχρονη μετάθεση των παραδοτέων Α.Τ. 9.1 
και Α.Τ. 9.3 για διάστημα οκτώ (8) μηνών, ήτοι έως τις 09-5-2026, σύμφωνα με την εν λόγω 
απόφαση.

 (αρ. απόφασης 14/2026)

ΘΕΜΑ 13ο: Έγκριση προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την υλοποίηση 
κατασκευής έργου εγκατάστασης τοποθέτησης καλωδίου οπτικών ινών και την κατασκευή 
φρεατίων, στα πλαίσια εκπόνησης του έργου «Ανάπτυξη Δικτύου Οπτικών Ινών FTTH 
ACHARNAIS_v2 στην οδό Ερυθραίας του ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ» για την ΔΕΗ 
FIBERGRID. 
Περίληψη απόφασης:
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τις προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις για 
την υλοποίηση κατασκευής έργου εγκατάστασης τοποθέτησης καλωδίου οπτικών ινών και 
την κατασκευή φρεατίων, στα πλαίσια εκπόνησης του έργου «Ανάπτυξη Δικτύου Οπτικών 
Ινών FTTH ACHARNAIS_v2 στην οδό Ερυθραίας του ΔΗΜΟΥ ΑΧΑΡΝΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ» για 
την ΔΕΗ FIBERGRID, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

 (αρ. απόφασης 15/2026)

ΘΕΜΑ 14ο: Έγκριση ρύθμισης της κυκλοφορίας με εγκατάσταση νέας φωτεινής 
σηματοδότησης στον κόμβο Φιλικής Εταιρείας – Σινιόσογλου, στον Δήμο Νέας Ιωνίας. 
Περίληψη απόφασης:
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής ενέκρινε τη ρύθμιση της κυκλοφορίας με εγκατάσταση 
νέας φωτεινής σηματοδότησης στον κόμβο Φιλικής Εταιρείας – Σινιόσογλου, στον Δήμο 
Νέας Ιωνίας, σύμφωνα με την εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 16/2026)

ΘΕΜΑ 15ο: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) στα 
πλαίσια της διαδικασίας έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για την υλοποίηση του έργου: 
«Μελέτη Οριοθέτησης και τοπικών διευθετήσεων του ρέματος Φασίδερι και κλάδου αυτού 
από την Δ.Ε. Κρυονερίου έως την οδό Αγίου Αθανασίου (κατάντη της BIC)». 
Περίληψη απόφασης:
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής γνωμοδότησε θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών 
Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε.) στα πλαίσια της διαδικασίας έγκρισης περιβαλλοντικών όρων για την 
υλοποίηση του έργου: «Μελέτη Οριοθέτησης και τοπικών διευθετήσεων του ρέματος 
Φασίδερι και κλάδου αυτού από την Δ.Ε. Κρυονερίου έως την οδό Αγίου Αθανασίου 
(κατάντη της BIC)», σύμφωνα με τους περιβαλλοντικούς όρους και τις επισημάνσεις που 
αναφέρονται στην εν λόγω απόφαση.

(αρ. απόφασης 17/2026)

Οι αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου αναρτώνται στο site της Περιφέρειας Αττικής 
http://www.patt.gov.gr.

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ

                                                                  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΑΠΕΡΝΑΡΟΣ

http://www.patt.gov.gr/

		2026-01-29T15:46:58+0200




